



无锡开展新就业形态技能提升试点

是江苏省唯一入选城市

近日,国家人社部发布《关于开展新就业形态技能提升和就业促进项目扩大试点工作的通知》,无锡作为江苏省唯一入选的新就业形态技能提升和就业促进项目扩大试点城市,将在阿里、顺丰等四大平台企业试点开展新就业形态技能提升培训。参加试点的相关企业负责人表示,“这次培训试点政策依据我们企业的用工实际情况量身定制,精准填补了之前职工培训的空白区域,受到一线职工的极大欢迎,我们企业更是受益。”

陈敏 吴仁轩

当前,新经济、新技术、新产业、新业态迅猛发展,“平台就业”“网络就业”“家庭就业”等新就业形态不断落地开花,蓬勃发展。新就业形态具有灵活性强、包容性强、自由度高等特点,在拓宽就业渠道、增强就业弹性、增加劳动者收入等方面,发挥着传统就业形态难以替代的作用。本次试点工作,无锡市人力资源和社会保障局将在四家大型平台企业试点开展生活网约配送员、网约出租车司机、家政服务员技能提升培训。

办好实事促发展,办好好事为人民,如何加强政策推动,强化产业支撑导向,促进技能人才和产业发展深度融合、协同发展?无锡市人力资源和社会保障局给出的答案是:不断深化职业技能培训“供给侧”改革,深入实施职业技能提升行动,打造技能人才与产业发展深度融合示范城市。本次试点工作

创新突破现有补贴政策要求企业与劳动者“签合同、缴保险”的传统模式,将与试点企业未建立劳动关系但通过企业平台提供服务并获取劳动报酬的重点群体人员也纳入培训范围,并按规定给予企业培训补贴。

“学党史,学的是‘史’,做的是‘事’,如何最大程度地方便企业、服务群众、促进发展,是我们开展试点工作的出发点和落脚点。社会发展日新月异,我们希望通过试点工作的扎实推进,一方面帮助新就业形态的就业人员实现技能提升,同时也通过企业一线的新鲜经验,为江苏乃至全国探路。”无锡市人力资源和社会保障局相关职能处室的负责人表示。

今年以来,无锡市职业技能培训坚持需求导向,在统筹推进企业职工、就业重点群体等职业技能培训的同时,聚焦太湖湾科创带建

设,围绕无锡十大重点产业链(集群)以及5G产业、人工智能等未来产业和平台经济、共享经济等新兴产业领域和新就业形态,探索建立新就业形态劳动者职业技能培训制度,积极对接新产业、新业态发展需求,开展重点产业领域职业培训需求调查,将工业机器人系统操作员、工业机器人系统运维员、装配式建筑施工员、连锁经营管理员、互联网营销师、电子商务师、物流师等纳入政府补贴性职业技能培训职业(工种)目录。

下一步,无锡人社部门将继续推进“我为群众办实事”各个实项目,深化试点成果,针对灵活就业平台上的新职业新工种,在培训范围、补贴条件、培训管理等方面进行探索创新,努力推动职业技能提升行动更高质量发展,不断提升广大一线职工在技能培训中的“获得感”“满意度”。



烈日下一抹“城管蓝”

7月12日,无锡市气象台升级发布高温橙色预警信号。高温暴晒下,无锡市最高气温可达37℃。无锡市城管系统城管队员始终坚守一线,进行市容环境整治,持续做好“百日攻坚行动”,成为夏日烈日下一抹亮丽的“城管蓝”。图为阳山城管队员维持水蜜桃市场秩序,规范流动摊位。高艺/文 惠山城管供图

@无锡人,社保缴费基数执行口径有调整

近日,据无锡市人力资源和社会保障局、无锡市医疗保障局和国家税务总局无锡市税务局发布的消息,根据上级通知,因2021年社保年度的缴费基数上下限尚未正式公布,无锡市各项社会保险缴费基数执行口径正式公布。

2021年7月起,企业职工养老保险缴费基数上限暂按20586元执行,缴费基数下限暂按3800元执行。医疗保险、生育保险、失业保险、工伤保险缴费基数参照执行。无雇工的个体工商户和灵活就业参保人员自愿参加企业职工基本养老保险、医疗保险的,缴

费基数维持十二档,依次暂调整为3800元、5000元、6000元、7000元、8000元、9000元、10000元、12000元、14000元、16000元、18000元及20586元。参保人员按原档次套转为新基数,如需要变更缴费档次的,可在扣款缴费前到相应银行网点或APP渠道办理变更手续。

此外,2021年7月12日起正式对外办理缴费选档、申报缴费等各项业务,如有变化另行通知。请及时关注无锡市人力资源和社会保障局、无锡市医疗保障局、国家税务总局无锡市税务局网站最新动态,做好相关准备。陈敏

首封高考录取通知书来自复旦

7月12日下午1点50分,2021年度无锡地区首封高考录取通知书,送达位于无锡市滨湖区华润悦府小区楼天韵同学的手中。这封录取通知书来自复旦大学,据悉,楼天韵毕业于天一中学,今年高考考出文科626分的成绩。7月12日起,为期一个半月的2021年度无锡市高考录取通知书投递工作开始。

高艺/摄



无锡市邮政管理局为楼天韵(左二)送上鲜花

首封录取通知书送达

当天,无锡邮政的邮递员为楼天韵送上了她的高考录取通知书,无锡市邮政管理局副局长姚健华更是带来了一束鲜花,为楼天韵送上祝福。第一时间收到录取通知书,楼天韵表示十分激动,“这个录取通知书长得特别好看!同时,十二年的付出有了一个比较好的回报,很满意。”说起这次高考成绩,楼天韵表示,“比起最好成绩还是差了一点,但是也在正常的范围内,个人也是比较满意这个分数。”

从小对语言感兴趣的楼天韵选择了复旦大学的日语专业,她表示,“学习这个专业肯定会好好学习日语,了解日本文化,同时,因为复旦是一个很自由包容的学校,我也希望可以去做其他专业上一些课,做一个复合型的人才,把语言作为工具,拥有更多的核心素养。”

高标准、强保障寄递

高考录取通知书是考生录取和

新生报到入学的重要凭证,中国邮政承担着为高考招生工作顺利开展和千万考生切身利益“保驾护航”的重任。无锡邮政历来高度重视高考录取通知书邮件的投递工作,围绕收寄、处理、运输、投递、客服五大环节,严格落实“十六个确保,十四个严禁”工作要求,确保“零误投、零丢失”,确保“当面递,不转交(指不放快递柜、不放收发室等)”,以最高标准、最强保障来确保高考录取通知书寄递服务工作。

“此次高考录取通知书投递工作预计将持续一个半月,无锡市邮政管理局针对高考录取通知书投递时限紧、范围广、任务重的特点,精心部署高考录取通知书寄递服务保障工作,确保将高考录取通知书安全、准确、快速送到考生手中。”姚健华表示,“一方面,加大监督检查力度,督促邮政企业加强信息安全管理,确保录取通知书寄递安全和考生个人信息安全;一方面,开辟寄递“绿色通道”,优先处理、单独封袋,保证寄递时效;另一方面,严格

签收流程,原则上坚持本人当面签收,不得投递至智能快件箱(信包箱)、物业或收发室等。”

来自邮政的温馨提示

无锡邮政温馨提醒各位金榜题名的学子,录取通知书寄出后,考生与家长可关注中国邮政速递物流官方微信公众账号(ems-cnpl),考生可通过准考证号或手机号随时查看录取通知书寄递状态,并可选择订阅邮件状态变更推送,实时掌握邮件信息。

身份证是收取录取通知书的唯一凭证,在收件时一定要提前准备好并保持电话畅通。在高考录取通知书到的时候尽量不要外出旅游,本人签收好了以后再外出。同时,由于邮政投递人员担负高录书、居民各类证照寄递等关系业主切身利益以及各类行政、司法文书专递的投递工作,而这些邮件是不允许代收或转交的,无锡邮政呼吁无锡市各小区的物业部门对邮政投递员进出小区投递工作及配合和支持。

江苏省老年健康宣传周在无锡启动

7月12日至18日,江苏省卫健委在全省组织开展2021年老年健康宣传周活动。7月12日,这一启动仪式在无锡举行。

2021年江苏省老年健康宣传周以“关注口腔健康,品味老年幸福”主题,旨在宣传普及老年健康政策和科学知识,增强老年人健康意识,营造全社会关心支持老年健康的氛围。

江苏是全国最早进入老龄化社会的地区之一,也是人口老龄化程度最高的省份之一。第七次全国人口普查结果显示,到2020年底,江苏60岁以上老年人口达1850.9万、65岁以上老年人口达

1372.9万,占总人口比例分别为21.8%、16.2%。根据抽样调查,江苏省60岁及以上老年人患有慢性病比例为77.4%,全省失能半失能、失智老人约130万,老年人口带病生存是不可忽视的问题。

2021年江苏省老年健康宣传周将从维护老年人健康出发,结合本地实际,主动开展适合老年人特点的、形式多样的健康宣传和促进活动,广泛宣传老年健康服务政策和科学知识,落实好老年人健康管理等相关政策,不断增强老年人的健康获得感和满意度。

尤力庭

双色球今晚开奖 奖池9.49亿元

今晚双色球第2021078期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值122点,小幅上升,本期可关注和值小幅回调,区间在100-120之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续2期开出,本期可关注8尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续2期未开出,后期有走热趋势,

本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出10,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、10、13、15、20、22、26、27、33+03、06。(仅供参考) 高艺

